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	Chancellerie fédérale
	Palais fédéral ouest
	3003 Berne

[Localité], le [date]

Demande de retrait de ma signature

Madame, Monsieur,

Je suis domicilié-e sur la Commune de [Localité], dans le canton de [Canton]. 
En date du [DATE], j’ai été approché-e à [LIEU] en vue de signer le référendum contre la modification du Code pénal et du Code pénal militaire du 14 décembre 2018 (Discrimination et incitation à la haine en raison de l’orientation sexuelle).
Pour m’inciter à soutenir ce référendum, la personne m’a indiqué que ma signature permettrait de lutter contre l’homophobie, notamment en introduisant une clause dans le code pénal militaire visant à empêcher toute discrimination liée à l’orientation sexuelle ; le texte m’a été présenté comme une initiative. Il s’agit de fausses informations particulièrement choquantes. Je n’aurais jamais signé ce référendum si j’avais su sur quoi il portait réellement. 
En outre, le titre du référendum était caché et il m’était impossible de connaître réellement l’objet que les référendaires souhaitaient voir être soumis au peuple. 
Par conséquent, je considère d’une part que ma volonté de citoyen-ne a été gravement viciée et d’autre part que l’art. 34 al. 2 de la Constitution fédérale, qui stipule que la garantie des droits politiques protège la libre formation de l'opinion des citoyens et des citoyennes et l'expression fidèle et sûre de leur volonté, a été violé. 
Je n’ai nullement – et n’ai jamais eu – la volonté de demander que la modification du Code pénal et du Code pénal militaire du 14 décembre 2018 (Discrimination et incitation à la haine en raison de l’orientation sexuelle) soit soumise au vote du peuple conformément à l’art. 141 de la Constitution fédérale. Ma signature a ainsi été obtenue par le biais d’une tromperie.
Au vu de ce qui précède, je vous remercie de bien vouloir retirer ma signature, respectivement l’invalider, dans le décompte final du référendum. 

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées. 

[Signature]
[Nom, prénom]

Copie à l’administration communale de [nom de la localité]
